

宁夏2个集体和4名个人 荣获“全国体育事业突出贡献奖”

本报讯（记者 高晓刚）2023年12月31日，记者从自治区体育局了解到，日前在北京召开的全国体育局长会议上，国家体育总局对“2023年全国体育事业突出贡献奖”集体和个人进行了表彰。宁夏2个集体和4名个人获此殊荣。

获得“2023年全国体育事业突出贡献奖”（集体）的单位分别是自治区体育局青少年体育处、银川市体育局；获得“2023年全国体育事业突出贡献奖”（个人）的分别是银川市西夏区文化旅游体育广电局局长马海波、平罗县第四中学体育教师马学刚、

青铜峡市第四小学体育教师石永军、中宁县体育服务中心主任陈彦。

本次表彰聚焦青少年体育工作领域。国家体育总局发布的表彰决定指出，2023年全国青少年体育战线坚持“健康第一”的教育理念，坚持深化体教融合，涌现出了一批先进集体和先进个人。为表彰先进、树立典型，进一步凝聚加强青少年体育工作的思想共识和强大合力，国家体育总局决定授予七台河市体育局等79个集体、乙福军等195名个人“2023年全国体育事业突出贡献奖”。



银川市青少年越野滑轮锦标赛。资料图片

银川乒乓爱好者以赛迎新年



男双冠亚军争夺战精彩激烈。

本报讯（记者 高晓刚）2023年12月30日—31日，庆元旦迎新年“金徽·银河杯”乒乓球邀请赛在银川市兴庆区国威乒乓球馆举行，来自老中青欢乐乒乓球队、宁夏邮政乒乓球俱乐部、中卫市乒乓球协会、固原市乒乓球协会等21支队伍的百余名乒乓爱好者以球会友、切磋球技，喜迎新年的到来。

本次比赛由宁夏乒乓球协会提供技术指导，金徽酒业和河北银河体育用品提供赞助支持。比赛项目为乒乓球混合团体赛，设混双、男双、女双、男单、女单5个场次，第一场为混双，自第二场起由上一场负方选择比赛形式，直至决出胜负为止。

每场比赛的胜负与球队能否晋级密切相关，所以场上选手拼劲十足，时而发球抢攻，时而长拉短吊，力争发挥出最佳的竞技状态。来自亲水乒乓球俱乐部连锁队的刘强、纳若枫、孔令忱3位男选手和杨茜、马绎如两位女将在各自比赛中发挥出色，显示出超强实力。5人都是亲水乒乓球俱乐部的教练，训练乒乓球已有十余年时间，均达到国家一级运动员等级标准，经他们培养的乒乓球苗子已



女子比拼同样精彩。本报记者 高晓刚 摄

有数百名，其中包括30多名国家一级、二级运动员。

场上互不相让、分毫必争，下场后却像队友一样交流比赛经验，气氛友好热烈。“球友们一起高高兴兴参加比赛，既锻炼了身体，又增进了交流，希望今后多举办这样的赛事活动。”中卫市乒乓球协会队的张栩瑞说。

经过两个阶段的激烈比拼，亲水乒乓球俱乐部连锁、银川国威乒乓球俱乐部、逢考必过队、宁夏公安体协、业余代表队、石油队、老中青欢乐乒乓球队、越挫越勇代表队等名列前八名的球队获得了奖励。

宁夏掼蛋高手 上演“头脑风暴”

本报讯（记者 张雪梅）2023年12月31日，宁夏沙湖智力掼牌（掼蛋）公开赛——宁夏区总决赛在沙湖景区火热打响。经过前期宁夏五市分赛区的精彩对决，100多名选手脱颖而出，齐聚沙湖，赢取现金大奖。

比赛现场，各位参赛选手迅速投入比赛状态。参赛选手们两两一组，在方寸牌桌之间上演“头脑风暴”，进行智力交锋。队友之间配合默契，应战沉着，既展现了个人的技战术水平，又展示出团队的协作精神。经过激烈角逐，最终胜出的选手获得全国总决赛参赛名额。

来自宁夏各地的掼蛋高手们一起切磋技艺，增进友谊，以掼会友。“掼蛋比赛技巧与策略并重，实力与运气并行，是一项充满乐趣和挑战的运动，值得大家一起参与，同时这次比赛也营造了一个积极的掼蛋交流氛围，以后也会相约打掼蛋！”一位参赛选手表示。

与此同时，兼具景区文化内涵及使用价值的沙湖文创掼蛋扑克也迅速走红，掀起抢购热潮。选手们还利用比赛间隙，走进沙湖，开启了一场岁末冰雪狂欢之旅。吃暖锅、品炉茶，有的探讨掼蛋技巧，有的聊聊同乡家常趣事，还有的选手在沙湖戏雪场畅玩冰雪项目，在欢笑中告别2023，迎接2024。

据悉，宁夏沙湖首届智力掼牌（掼蛋）公开赛总决赛将于2024年1月13日—14日举行，届时将有来自微乐线上平台和全国的顶尖选手，为大家带来一场热血沸腾的掼蛋比赛。



掼蛋高手沉着应战。活动主办方供图